Задача 8.2.

Визначити залишковий ресурс конструкції із магнієвого сплаву М18 (рис. 8.14), що працює при  
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Із рис.8.14  
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Якщо користуватись наближеною формулою, то 
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цикл, тобто спрощення формули йде не в запас міцності і надійності, і з цим треба обережно поводитись, особливо в задачах оцінки залишкового ресурсу відповідальних конструкцій (авіаційні двигуни, осі коліс рухомого складу, елементи органів управління тощо).

Задача 8.3

Для відомих 
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, а також рівня напруг  
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в заданих умовах мала вигляд:
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тобто тріщина 0,1 мм була виявлена в одному випадку із ста; 0,3мм – в 4-х випадках із ста і т.д.

Визначити інтервал між оглядами (дефектоскопією) конструкції для заданого рівня ймовірності виявлення дефекту, а також довжину тріщини 
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, що відповідає даному рівню ймовірності виявлення дефекту Р 
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Як показує аналіз таблиці, можна прийняти гіпотезу нормального розподілу змінної 
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 (довжини тріщини, яка виявляється при дефектації наявними засобами).

Для знаходження значень довжини тріщини, що відповідає заданому рівню виявлення дефекту Р, скористаємося співвідношенням: 

[image: image26.wmf]l

p

p

S

U

l

l

×

+

=

0

0

.

На жаль, нам невідомі 
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- середнє значення довжини тріщини, що відповідає ймовірності  Р=50%, а також середнє квадратичне відхилення даного розподілу.

Для знаходження 
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 використаємо напівлогарифмічну апроксимацію залежності  
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 можна знайти із рівняння прямої в напівлогарифмічних координатах:
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Звідки
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Визначимо середньоквадратичне відхилення із наближеного співвідношення:
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Ймовірність невиявлення тріщини (дефекту)   
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Відповідно:
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Звідки знаходимо довжини тріщини, що відповідають заданим 
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Для визначення періоду між оглядами (діагностуваннями) конструкції визначимо число циклів (N, що пройдуть з моменту виявлення тріщини до її закритичного росту.

Визначимо
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Таким чином, для забезпечення ймовірності виявлення тріщини Р=0,99 періодичність оглядів повинна бути не рідше 
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, тобто через кожних 911 експлуатаційних циклів, а для забезпечення ймовірності виявлення тріщини   Р=0,999  періодичність оглядів не повинна перевищувати  
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Чому ми беремо половину визначеного інтервалу 
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Якщо на попередньому огляді тріщина не була виявлена, то до послідуючого огляду через
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 конструкція може не “дожити”. Для чого 
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 зменшується. В даному випадку – по середньому значенні міжоглядового інтервалу.
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